

Бинго Всероссийская лотерея "БИНГО ТВ" **642** тираж

6 января 2013 г.

Основной розыгрыш проводился до 37 хода

Выпадение номера шаров:
55 18 02 76 86 85 65 62 15 23 44 49 54 84 89 09 39 79 58 19 36
82 74 04 53 35 33 83 31 87 66 01 40 34 38 73 03

Категория	Количество выигрышей	Сумма выигрыша
Категория 1: ЛИНИЯ (до 9 хода)	2	54 985 руб.
Категория ДЖЕКПОТ		800 000 руб.
Категория 2: БИНГО (15 совпадений)	1	500 000 руб.
Категория 3: 14 совпадений	3	29 326 руб.
Категория 4: 13 совпадений	34	2 588 руб.
Категория 5: 12 совпадений	386	285 руб.
Категория 6: Дополнительный розыгрыш по двум последним цифрам номера билета	Выигрышные комбинации: 40,53,27,60,62,29,35,28,86,82	7 206 50 руб.
Категория 6: Дополнительный розыгрыш по последней цифре номера билета	Выигрышные комбинации: 6	7 272 30 руб.
Категория 6: Дополнительный розыгрыш (по номеру билета)	Автомобиль стоимостью 200 000 рублей выиграли билеты серии 642 №0129917 г.Екатеринбург,№0089831 г.Санкт-Петербург,№0182964 г.Москва,№0004876 г.Ростов-на-Дону,№0135828 г.Пермь	
ВСЕГО:	14 910	3 274 410 руб.

В фонд «Джек Пот» следующего тиража перечислено 1 032 549 руб.

Разрешение ФНС России №948 от 28.06.2012г. ГРН H200K001044 ФНС

Выигрышные билеты 642-го тиража принимаются к оплате до 28.06.2013 г.

ТИРАЖ № 952 06.01.2013 г.

В тираже участвовало **852.261** билетов

Призовой фонд **21.306.525 руб.**

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	30, 2, 4, 78, 23, 42, 90	4	22.502
2	80, 55, 64, 82, 70, 75, 50, 13, 57, 39, 29, 12, 31, 5, 14, 63, 73, 34, 60, 13, 72, 79, 6, 59, 38, 61, 71, 10, 49	1	180.000
3	77, 46, 38, 48, 56, 62, 20, 85, 43, 86, 45, 53, 68, 84, 17, 18, 52, 47, 41, 58, 8	1	1.000.000
4	76, 7, 15, 67, 54, 40	2	250.000
5	37	1	500.000
6	32	1	1.000
7	3	3	700
8	83	8	600
9	21	11	500
10	81	13	400
11	66	31	301
12	9	46	200
13	33	71	130
14	87	104	105
15	16	169	91
16	24	491	86
17	22	890	85
18	89	1011	83
19	65	1694	81
20	88	2252	80
21	28	5170	78
22	69	6136	77
23	74	9407	76
24	11	14043	75
25	27	27723	74
26	44	36044	72
27	35	53848	71
28	25	90883	69
В призовой фонд Джекпота			1.060.000

Невыпавшие числа: 1, 26, 51.
Выплата выигрышей 952-го тиража – с 08.01.13 г. по 08.07.13 г.

АВТОР ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ **ТИРАЖ № 753** 05.01.2013 г.

ПРОДАНО БИЛЕТОВ 2.457.403

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	57, 11, 19, 33, 41, 68	3	1.000.002 руб.
2	7, 59, 4, 14, 15, 88, 48, 47, 55, 90, 81, 73, 89, 60, 26, 61, 37, 51, 22, 83, 53, 80, 75, 35, 64, 13, 44, 40, 27, 52, 18	1	1.000.002 руб.
3	70, 1, 30, 38, 29, 84, 65, 23, 58, 67, 21, 5, 79, 77, 66, 16, 17, 86, 69, 76, 78, 72	1	1.000.002 руб.
4	12, 25	1	1.000.002 руб.
5	20, 62	1	1.000.002 руб.
6	71, 31	5	1.000.002 руб.
7	9	6	1.000.002 руб.
8	63	8	875.002 руб.
9	56	21	10.001 руб.
10	8	45	3.002 руб.
11	43	101	1.001 руб.
12	3	144	719 руб.
13	87	215	527 руб.
14	28	363	395 руб.
15	50	556	302 руб.
16	10	757	238 руб.
17	32	1.896	190 руб.
18	74	2.182	155 руб.
19	49	5.493	128 руб.
20	46	8.261	110 руб.
21	82	11.454	96 руб.
22	39	21.603	85 руб.
23	54	27.096	80 руб.
24	42	47.235	78 руб.
25	85	64.245	71 руб.
26	24	97.678	70 руб.
27	36	168.444	61 руб.
28	45	231.804	75 руб.
29	6	401.359	75 руб.
Всего:		1.090.978	106.413.845 руб.
В джекпот отчислено:			3.071.753,75 руб.
Невыпавшие шары:		2, 34	

Разрешение ФНС РФ № 728 от 17.02.10г. Гос. рег. номер лотереи серия H200T/000824ФНС

Выплата выигрышей 753-го тиража – с 05.02.13 г. по 12.07.13 г.
До 1000 руб. – с 10.01.13 г.

Детство должно быть счастливым!

Как провели новогодние праздники дети сотрудников ЭХП

Как в калейдоскопе пролетели яркие, самые сказочные каникулы нашей детворы. Несмотря на морозную погоду в первые дни нового года, детишки с удовольствием наслаждались зимними играми и забавами, посещали учреждения культуры и спортивные комплексы.

Администрация и профсоюзный комитет комбината «Электромашприбор» подарили всем детям своих сотрудников великолепные новогодние представления с помощью учреждений культуры. В течение четырех дней двери СКДЦ «Современник» были открыты для детей заводчан в возрасте до 8 лет. Здесь уже при входе начинался праздник: дети встречались с ростовыми куклами, позируя родителям на фото- и видеокамеры, чтобы запечатлеть праздничное настроение. До начала представления сказочные персонажи увлекли детвору в традиционные хороводы для демонстрации карнавальных костюмов гостей центра культуры. Мишки, Зайчики, Белочки, Снежинки, Принцессы, Феи, Звездочки... гордо вышагивали по фойе вокруг затейников-артистов, образно катающих гостей на сказочном паровозике. Так в игровом процессе и ввели завороченных детишек в зрительный зал, где маленьких гостей ждало сказочное представление, завершившееся всеобщим ликованием под финальное шоу мыльных пузырей. И снова в вихре карнавала дети отправились в нарядное фойе водить хороводы у красавицы-елки. Здесь детвору ждали веселые игры со сказочными персонажами и, конечно же, встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой. А еще каждому участнику торжества был приготовлен подарок. Профком комбината «ЭХП» приобрел для детей членов профсоюза дополнительные подарки, которые вручали на празднике активистки комиссии по работе с семьей.



Родители испытывают не меньшее удовольствие от праздника, чем их дети!

Еще два представления для детей заводчан в возрасте до 8 лет дали наши партнеры – коллектив преподавателей и учащихся Детской хореографической школы. Настоящий мюзикл увлек детвору и родителей в великолепное путешествие по миру с Запада – на Восток, с Юга – на Север. В ярком сказочном представлении, насыщенном волшебными звуками музыки и танцами, красной нитью пролегла тема борьбы добра и зла. Конечно же, как и подбавляет доброй сказке, завершилась она победой добра и хороводом вокруг нарядной елки.

Подарок был преподнесен и школьникам старше 8 лет. Для них каждая семья, работающая на градообразующем предприятии, принесла домой «открытый» пригласительный билет на посещение кинотеатра «Ретро» в любой день недели.

Отрадно отметить, что сопровождали детей на праздничные представления в большинстве своем мамы, что очень важно для воспитательного процесса. Порадоваться сообщая празднику, получить заряд бодрости и хорошего настроения, вместе провести длительные выходные – это ли не прямая обязанность родителей?! Новый год начался для детворы сказочным миром волшебства и сюрпризов. Детство и должно быть счастливым, чтобы дети выросли добрыми людьми, понимающими, умеющими видеть различие между тем, что такое «хорошо» и что такое «плохо»!

Наталья МУХИНА,
председатель информационной комиссии ПК-391.
Фото автора.

Культура

В честь любимого поэта, композитора и актера

23 января в Екатеринбурге откроется музей Владимира Высоцкого

Открывать музей на Малышева, 51 в честь всенародно любимого поэта, композитора и актера будет его старший сын Никита Высоцкий.

Сейчас в помещении будущего музея полностью завершены все строительные работы, размещение экспонатов начнется после новогодних праздников. Работать над созданием экспозиции будет московский художник, автор московского музея Высоцкого Василий Богачев.

Основа экспозиции – личные вещи Владимира Высоцкого, которые уже находятся в Екатеринбурге. В распоряжении музея уже сейчас есть уникальная восковая фигура Высоцкого, личный Mercedes советской звезды, письма и другие вещи.

В музее будет создан антураж советской эпохи. Также здесь появится точная копия номера гостиницы «Большой Урал», где останавливался Владимир Высоцкий во время своего пребывания в Свердловске.



Будет создана вся аутентичная атмосфера, в частности, посетители музея смогут увидеть письма и стихи Высоцкого того периода. Отдельное место займут экспонаты, переданные Никитой Высоцким, – это фотоматериалы, вещи и документы, которые использовались при создании фильма «Высоцкий. Спасибо, что живой».

По задумке авторов проекта вход в музей будет бесплатным. В нем будут проводиться экскурсии для школьников и студентов, а также творческие встречи, чтение стихов.

ЕАН.

Конкурс

«Православная инициатива»

Хорошая новость стала известна накануне новогодних праздников: в числе победителей Международного грантового конкурса «Православная инициатива» – лесничане. Главная задача «Православной инициативы» – реальная поддержка добрых дел.

Конкурс проводился под эгидой Русской Православной Церкви по четырем направлениям: «Социальное служение», «Культура», «Образование» и «Информационная деятельность». Количество участников в этом году составило около 2 500 из 78 регионов России и 36 регионов ближнего зарубежья.

Всего по четырем направлениям отмечено и рекомендовано к финансированию 350. Грантовый Фонд – 115 миллионов рублей.

Уже второй год подряд победителями в этом конкурсе становятся два учреждения культуры нашего города: Детская библиотека им. А. Гайдара и Музейно-выставочный комплекс. На этот раз коллектив Детской библиотеки победил в направлении «Образование и воспитание» с проектом «Плывут по небу купола», а проект Музейно-выставочного комплекса «100-летие храма – времен связующая нить» (к 100-летию храма во имя Николая Чудотворца в поселке Елкино) – в направлении «Культура».

Соб. инф.



Новый 20-мегапиксельный КМОП-сенсор

Корпорация Toshiba объявила о разработке КМОП-матрицы TCM5115CL, пробные поставки которой планируется начать в январе. 1/2,3-дюймовый сенсор с обратной засветкой предназначен для использования в компактных цифровых фотоаппаратах. По утверждениям разработчиков, на сегодня он обладает самым высоким разрешением в своем классе – 20 млн пикселей. Разрешение аналогичных изделий обычно варьируется от 10 до 16 млн точек. Размер пикселя у TCM5115CL составляет 1,2 микронметра. Возможна запись видео высокой четкости в формате 1080p (1920x1080 точек) со скоростью до 60 кадров в секунду или в варианте 720p (1280x720 точек) с частотой до 100 к/с. Массовое производство сенсоров нового

поколения начнется только в августе 2013-го. Поэтому фотоаппараты на их основе появятся на рынке не раньше третьего-четвертого квартала следующего года.

Флагманский смартфон ZTE Nubia Z5

Компания ZTE анонсировала смартфон Nubia Z5, оснащенный качественным сенсорным дисплеем формата Full HD. Экран новинки имеет диагональ 5 дюймов, его разрешение составляет 1080x1920 точек. Количество пикселей на дюйм – 443. Для сравнения: у Retina-панели iPhone 5 этот показатель равен 326. «Сердце» смартфона – четырехъядерный процессор Qualcomm APQ8064, функционирующий на тактовой частоте 1,5 ГГц. Роль программной платформы играет операционная система Android 4.1.1 Jelly Bean. Аппарат несет на борту 2 Гб оперативной памяти, флеш-накопитель вместимостью 32 Гб, адаптеры беспроводной связи Wi-Fi

и Bluetooth, гироскоп, акселерометр, магнитометр, датчики близости и освещенности. На тыльной стороне корпуса расположена 13-мегапиксельная камера; есть фронтальная 2-мегапиксельная камера,



предназначенная для видеотелефонии. Смартфон рассчитан на использование в сетях GSM 850/900/1800/1900 МГц и WCDMA 2100 МГц. Он весит 126 г, его размеры – 138x68,8x7,6 мм. Питание обеспечивает аккумуляторная батарея емкостью 2 300 мАч. Приобрести Nubia Z5 можно по ориентировочной цене в 550 долларов.

Подготовил Иван МЫШКИН.